
ESTADO DE SERGIPE
cÂnrana MUNTcTPAL DE srRrRr-sE

Ata da 43" (quadragésirna terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e

vinte e um (1710812021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1o secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberla a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1' secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazeÍ a leitura
da ata da sessão anterior, a quai foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após foi l'eita a leitura da matéria
que deu entrada nesta casa: Projeto de Lei n' 14 de 17 de
agosto de 2021 - Altera o nome da rua denominadâ ttA",

para rua José Alves de Oliveira (Sr. Carequinha),
localizada no conjunto São João, município de Siriri/SE, e

dá outras providências, da autoria do edil Tiago Santos de
Oliveira. Ern seguida, o Senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo informou que foi feito um Ofício, assinado pelos
edis, por rneio do qual e solicitado a elaboraçào de um estudo
técnico do piso da quadra do povoado Castanhal, para que os
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problemas existentes na mesma sejam solucionados. Por
ordern de inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou ao Secretário Municipal de E,sportes que analise a
possibilidade da reabertura do campo de futebol da cidade, e

a efetuação de reparos no mesmo. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e rnídias sociais. O mesmo solicitou à gestão
municipal que seja analisada a possibilidade de cadastrar
farnílias necessitadas do município para recebimento de urn
auxílio mensal. Sobre a feira livre do município, o edil
enfatizou que a realização da meslna aos sábados tem sido
prejudicial a muitos. Em seguida, o senhor Presidente iniciou
a Ordem do Dia, onde colocou em discussão e votação
única: Indicação no 10 de 17 de maio de 2021, da autoria do
edil Claudemi Santos Nunes, a qual após discutida foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Ern seguida,
colocou em discussão e votação única: Indicação no 11 de
17 de maio de 2021, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes, a qual após discutida Íbi aprovada por todos os

vereadores presentes. E,m seguida, colocou ern discussão e
votação única: Pedido de Providência no 0412021, da autoria
do edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual após discutido foi
aprovado por 4 votos favoráveis, 3 desfavoráveis e 1

abstenção. Em seguida, colocou em discussão e votação
única: Pedido de Providência no 0512021, da autoria do edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual após discutido foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Logo após, o

senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal, cor-rcedendo
a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda
aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô
Siriri e mídias sociais. O mesmo informou gue, por
problemas de saúde não se fez presente na sessão anterior
desta casa, agradecendo à todos pela preocupação e

+4@



3

consideração. Sobre os reparos feitos pela DESO no
conjunto Valdomiro, o edil salientou que ainda há uma
cratera aberta na localidade, solicitando que sejam feitos os

ajustes necessários para que não ocorram acidentes no local.
Agradeceu aos edis pela aprovação dos Pedidos de

Providência de sua autoria, explanando sobre a importância
dos mesmos. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do AIô Siriri e

mídias sociais. O mesmo informou que serão adquiridas
lixeiras para as praças do município, o que foi solicitado pelo
edil. Agradeceu ao Secretário Municipal de Obras pelos
aiustes feitos no serviço de iiuminação pública das praças da
cidade. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Cfaudemi Santos Nunes, o mesmo destacou que fez
solicitação para ampliação do número de famílias
beneficiadas com o programa Mesa Farta, o que ainda não foi
efetuado pela gestão. Sobre a reforma do Mercado
Mr"rnicipal, o edil ressaltou que conforme o andamento da
mesma, não será concluída neste ano, chama atenção para o
fato. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. A mesma relatou sobre os transporles das

cooperativas intermunicipais que não estão entrando na sede

do município, informando que será marcada uma reunião
com representante das cooperativas para que este problema
seja solucionado. Solicitou à gestão municipal, e

principalmente à Secretaria Municipal de Obras que sejam

atendidos os Pedidos de Providência feitos pelos edis, pois
resultará em benefícios para toda a população siririense. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o mesmo frisou que há poucos Íuncionários
atuando na Secretaria Municipal de Obras, sendo este um
motivo que diÍrculta e retarda a execução de alguns serviços,
salientando ainda que o atual secretário desta pasta e o mais
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competente quando comparado aos que o antecederam.
Nada mais havendo a tratff o senhor presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e à hora conforme o Regimento lnterno. Eu, Maria
Izaneuza de Moura Mendonça, 1' secretária desta casa,
lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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